

# Noční můra ozbrojených sil Ukrajiny: Až půjdete na frontu, podepište svou ochotu darovat ledvinu Izraeli!

 [svpressa.ru/war21/article/361634](https://svpressa.ru/war21/article/361634)

8. února 2023



V márnici nikolajevské městské nemocnice č. 1 jsou odebírány orgány ukrajinských vojáků, přičemž mrtví nemají žádné známky zranění. Informuje o tom RIA Novosti s odvoláním na jistého aktivistu místního undergroundu.

„V městské márnici ve Volodarské ulici se objevily úhledně vykuchané mrtvoly vojáků bez známek zranění. Chápete, že již začali pouštět bojovníky bez zranění okamžitě k orgánům,“ řekl mluvčí agentury.

Uvedl také, že podle jeho spolupracovníků nejsou vojáci mobilizovaní z Nikolajev zahrnuti v žádných registrech a seznamech ukrajinských úřadů.

To znamená, že jsou okamžitě připraveni na orgány?

Téma není nové. Policejní plukovník LPR **Vitalij Kiseljov** v loňském roce uvedl, že mezinárodní zločinecká skupina „černých transplantologů“ dorazila do blízkosti Artemovska, kde ozbrojené síly Ukrajiny každý den utrpí obrovské ztráty. Připomněl také, že schéma existovalo již v listopadu 2014 – orgány byly odeslány do západních

zemí, kde je transplantace dobře rozvinutá, zejména do Německa a také do Izraele. Právě teď, na pozadí obrovských ztrát u Artemovska, se však tento obchod zjevně stal supervýdělečným.

Nutno podotknout, že loni média informovala o rozmístění operačních sálů přímo na frontě. Teď se ukazuje, že těla jsou převážena do Nikolaeva?

Přečtěte si také

Západ očekává, že ozbrojené síly  
Ukrajiny budou poraženy v únoru  
Rozhodující ofenzíva by mohla začít v  
den výročí speciální operace



„Loni byla u Artěmovska jiná operační situace, pro ozbrojené síly Ukrajiny ne tak žalostná,“ vysvětluje **krymský novinář Sergej Kulik** .

„Pokud si ukrajinské velitelské a týlové služby nabrousily lyže z tohoto města, jehož osud je předem daný, pak je obecně nevhodné tam takové laboratoře držet.

**"SP": - Říká se, že mrtví nemají žádné známky zranění. To znamená, že se odebírají orgány živým a zdravým lidem? Jak to? Jsou zranění pryč?**

- Takže živí a zdraví jsou přece jen populárnější než mrtví.

Mimochodem, chci upozornit na jednu skutečnost. Před pár dny se v Kyjevě konal summit Ukrajina-EU. Jako jeden z předpokladů pro vstup do Evropské unie předložili evropští představitelé kyjevskému režimu ultimátum: okamžitou likvidaci dětských domovů. A Zelenského režim poslušně zasalutoval.

Podle posledních údajů je v ukrajinských dětských domovech drženo 97 000 dětí. Jaký osud je čeká po likvidaci dětských domovů? Myslím, že není pochyb o tom, že se tito chlapi a dívky stanou

„živým zbožím“, vězni eurobordelů, pedofilních doupat nebo se přidají k potenciálním dárcům. Mladý organismus je pro „černé transplantology“ mnohem přitažlivější než opotřebované vnitřní orgány zraněných padesátiletých vojáků ozbrojených sil Ukrajiny.

**SP: Jak je to legální? Zdá se, že na Ukrajině existuje zákon, který umožňuje odebrání orgánů mrtvým bez souhlasu příbuzných ...**

- Docela správný. V prosinci 2021 Nejvyšší rada odhlasovala zákon Ukrajiny č. 5831 „O regulaci problematiky transplantací lidských anatomických materiálů“, který to umožňuje. Upozornujeme, že zákon byl přijat pár měsíců před začátkem NWO. Zdá se, že „černí transplantologové“ věděli předem, že v blízké budoucnosti přijdou velké vojenské operace. To je mimochodem další nepřímý důkaz toho, že se Ukrajina připravovala k úderu na DLR a LPR. Speciální vojenská operace pouze předstihla vojenskou agresi kyjevského režimu.

**"SP": - A kam potom jdou mrtvoly? V této podobě to svým příbuzným nedáte...**

- Není pravda, že těla budou vůbec dána příbuzným a přátelům. Žádný člověk, žádný problém. Ukrajinský voják vykuchaný na orgány může být přidán do sloupce pohřešovaných osob. Stát má navíc i méně výdajů – v tomto případě se rodinám odškodnění nevyplácí.

**"SP": - A ti, co kupují tyto orgány, je nezajímá původ? Nebo peníze nevoní?**

**Miliardář David Rockefeller** (101), který zemřel v roce 2017, má za sebou sedm transplantací srdce. Je třeba předpokládat, že se velmi obával, že srdce dárce je mladé a zdravé a není vystřižené z newyorského povaleče. Přiznám se, že osobně studoval zdravotní dokumentaci potenciálních dárců.

## "SP": - evropské orgány mají, nebo nevědí? Mohl by zde vzniknout mezinárodní skandál?

- Před dekádou a půl obvinila bývalá žalobkyně Mezinárodního tribunálu pro bývalou Jugoslávii **Carla del Ponte** ve své knize „Lov: Já a váleční zločinci“ tehdejšího premiéra Kosova **Hashima Thaciho** z únosu. na jeho rozkaz nejméně 300 mladých Srbů, kterým byly odebrány vnitřní orgány. Tento bývalý polní velitel tzv. „Kosovské osvobozené armády“ si však ještě dlouho podával ruce na Západě a později se stal dokonce prezidentem Republiky Kosovo. A teprve před třemi lety, po odstoupení, pod tlakem veřejného mínění byl Hashim Thaci zatčen v Haagu za válečné zločiny. Současný kosovský premiér **Albin Kurti je obviněn z obchodování s orgány**, ale stále zastává svůj post a je přijímán v evropských metropolích.

Přečtěte si také

"Fierce Kapets": Vycházející 30. brigáda se vzdává poslední cesty k zásobování posádky v Bakhmutu Na ochranu „posvátného města“ vrhl Zalužnyj nezávislé ministerstvo pro mimořádné situace, ostrahu a učitele školících středisek



Obchod s orgány je obrovský byznys, možná srovnatelný s obchodem s drogami, se zbraněmi a s lidmi. Setkal jsem se s informací, že celkový zisk v tomto „byznysu“ dosahuje 1,2 miliardy dolarů ročně. Nejvyhledávanějším orgánem jsou ledviny, které stojí asi 150 000 dolarů. Stejná cena je za játra, ale ceny za plíce a srdce jsou od 300 do 500 tisíc amerických dolarů.

A tam, kde se točí obrovské peníze, je vždy korupce, zejména v nejvyšších politických kruzích. A žádné takové vyšetřování nepotřebují. Protože nakonec můžete skončit sami.

„Černí transplantologové se na Ukrajině objevili již v roce 2014,“  
vzpomíná **politický pozorovatel Sergej Veselovskij**.

- Pracovali v „zóně ATO“, vykuchali zajaté místní obyvatele. Následně byly oznámeny epizody odebírání orgánů zraněným ukrajinským vojákům.

Na organizaci tohoto „podnikání“ se podílel **Michail Saakašvili** a jeho manželka, občanka Nizozemska . Většina „lékařů“ byla údajně izraelští občané. Veškerý „materiál“ shromážděný na Ukrajině jde do západních zemí, kde je po něm velká poptávka. Za tímto byznysem stojí jak velcí lidé, tak obrovské peníze. Z takového "Klondike" nikdo dobrovolně neodmítne.

Není to tak dávno, co ukrajinské ozbrojené síly zavedly pravidlo odebírat vojenskému personálu příjíždějícímu na frontu písemný souhlas s odebráním orgánů v případě smrtelného zranění nebo smrti.

Pokud jde o márnice v Nikolajevu, kam jsou údajně z fronty přiváženy mrtvolý dárce, je třeba vzít v úvahu následující. Vnitřní orgány nejsou vhodné k transplantaci, pokud nebyly zesnulému rychle odebrány a zmrazeny. Proto bych výroky undergroundu nebral vážně.

#### **Speciální operace na Ukrajině**

---

Expert: Sám Zelenskij učinil Artěmovsk důležitým, ale marně

Expert: Zelenskyj se snaží uronit slzu, aby získal další zbraně

Expert vysvětlil rozdíly mezi Blinken a Nuland ohledně úderů ozbrojených sil Ukrajiny na Krymu

Ozbrojené síly RF zničily podniky poskytující ozbrojencům ozbrojených sil Ukrajiny municí

Všechny materiály k tématu (7005).